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Статтю присвячено дослідженню ключових факторів впливу на 
ефективність управління логістичними системами аграрних підприємств. 
Обґрунтовано актуальність об’єктивного оцінювання рівня розвитку логістичних 
систем у стратегічному ракурсі. У дослідженні систематизовано наукові підходи 
вітчизняних дослідників щодо проблеми отримання і максимізації логістичних 
ефектів через використання системного та інтеґрального підходів. На основі 
фінансових показників аграрних підприємств-конкурентів Сумської області 
проаналізовано динаміку обсягу і частки логістичних витрат в загальних витратах 
та проведено їх групування за окремими елементами логістичних систем 
досліджуваних аграрних підприємств. Запропоновано використання системи 
ключових показників ефективності логістичних систем аграрних підприємств, 
зокрема формування комплексного показника надійності до кожної з ланок 
логістичної системи підприємства і як заключний етап оцінки ефективності 
логістичних систем підприємств – здійснено розрахунок інтегрального 
показника. Вивчення кількісних залежностей рентабельності операційної 
діяльності через інтегральний показник ефективності логістичних систем від 
комплексний показників надійності логістичних систем за досліджуваними 
підприємствами показує високі рівні кореляції даних показників, що підтверджує 
наявність значного впливу логістичної діяльності підприємств на їх ефективність 
і в оперативному, і в стратегічному ракурсах. Зроблено висновок, що 
універсальним підходом для повномірного оцінювання логістичних систем 
аграрних підприємств виступає комплексний інтегративний підхід, що 
уможливлює повноцінність оцінки логістичних систем аграрних підприємств із 
врахуванням усіх актуальних напрямків діяльності та також розширення і 
поглиблення в подальшому сфери оцінювання логістичної діяльності в 
стратегічному напрямку. Перспективи подальших досліджень пов’язані з 
поглибленням управління конкурентоспроможністю логістичних систем як 
основи стратегічного розвитку агровиробників.  
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